

## 《“跷跷板”搁置月余 居民盼安装》跟踪报道

# “跷跷板”已暂时搬走

解放西路社区:天暖后将根据小区情况安装

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】日前,一个在市区邮电小区内放置多日的健身跷跷板被运河区解放西路社区的工作人员抬到了安全地点,消除了安全隐患。

【新闻回顾】近日,家住运河区邮电小区的李女士向记者反映,他们小区之前安装了一批健身器材。一个未拆包装的健身跷跷板一直被放置在小区12号楼北侧的空地上,一直无人处理(图一)。1月5日,本报以《“跷跷板”搁置月余 居民盼安装》为题报道了此事。

【部门行动】记者就此事联系了邮电小区所属的运河区西环办事处解放西路社区。工作人员表示,为了方便居民锻炼,社区确实为邮电小区等一些小区向有关部门申请过安装健身器材。居民反映的情况,他们会尽快向相关部门反馈。

随后,解放西路社区的工作人员与之前负责运河区老旧小区改造的相关负责人取得联系后得知,邮电小区的健身器材是在老旧小区改造时安装的。由于小区公共场地有限,施工人员便将一件无法安装的健身器材暂时放置在了小区空地上。

为了避免小区的孩子与未安装好的健身跷跷板发生磕碰,解放西路社区的工作人员在与小区业委会成员沟通后,临时将健身跷跷板抬到了小区内一个物品仓库内(图二)。“等天气暖和之后,我们再到业委会成员商量在小区的哪个位置安装这个健身跷跷板,或者替换其他损坏的健身器材。”解放西路社区的工作人员表示。



图一



图二

扫码看视频 新闻料更多

市区邮电小区内,占地的“跷跷板”被搬至仓库……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 新华区千童南大道

# 斑马线上为何设置护栏

交管部门:尽快清除斑马线

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】近日,市民陈先生向记者反映,新华区千童南大道有一处护栏设置在斑马线上。在此过往的居民对此情况十分不解。

【现场调查】1月11日14时许,记者沿新华区千童南大道由北向南行至兴元社区党群服务中心附近,看到机动车道上有一处斑马线。此处斑马线的西侧是河北天雄建筑公司榕城世家项目部。

记者发现,此处斑马线两侧均有绿化带。由于绿化带遮挡视线,记者走到斑马线上,才注意到马路中间设置了一处护栏。护栏没有留出行人通道(右图)。

随后,一位市民步行到这里打算过马路。看到这里设置了护栏,这位市民迟疑了下,然后向北绕行过了马路。

“之前这里有没有设置护栏我不清楚。几天前,我骑着自行车来这附近办事,在远处看到这里有斑马线,本想在这个路口穿过马路,却看到了马路中间有护栏,只好绕行。”市民陈先生说,他之前看到过有人在护栏上跨过去。他认为,这种情况存在很大安全隐患。

【交管部门】记者就此事与市交警支队设施大队取得联系。一位工作人员表示,前一段时间,他们根据这一路段的车流情况在此处设置了护栏,但没有及时清除斑马线。他们将尽快到现场清除斑马线,规范此处的交通设施。



扫码看视频 新闻料更多

新华区千童南大道上,有段护栏设置在斑马线上……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



# 我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



## 环卫工人帮忙除冰

市民贺先生:我是运河区朝阳街国税局宿舍的居民。前几天,我骑车回到小区门口,发现马路牙子上方的人行道上结了一层冰,几名邻居正在用铁锹除冰。一名环卫工人看到这个情况后,马上拿着工具过来帮忙。很快,这段路面上的冰就被他们铲掉了大部分。非常感谢这名环卫工人的热心相助。

## 捡到钥匙交门卫

市民马先生:1月8日,我去运河区化勘小区的亲戚家串门,不小心把一串钥匙掉在了小区的花池子附近。一位居民发现这串钥匙后,捡起来交给了小区的门卫。后来,我抱着试试看的想法去小区门卫室询问,不想真的找到了这串钥匙。借晚报向这名热心居民致谢!

## 热心姑娘教我扫码

市民曹女士:前两天,我在运河区金鼎领域小区附近等公交车。上车后,司机要求乘客们扫一下车上的健康码。我不会操作,十分着急。这时,一位20多岁的姑娘告诉我如何操作手机,并教我完成了扫码程序。谢谢这位姑娘的热心帮助。



## 碰倒一排车不扶

市民刘女士:1月10日,我去市区解放西路上的一栋写字楼办事,把电动自行车停在了路边的公共车位上。这时,一名小伙子急匆匆地跑过来,从车位上推出了一辆电动自行车。可能由于动作比较大,他推车的时候碰倒了四五辆自行车和电动自行车。小伙子瞅了这排车一眼,马上就离开了。他这样的行为不可取。

## 中午装修噪音大

市民宋先生:我住在运河区颐和庄园三期B区。这段时间,我们楼上的住户正在装修。每天中午12点多,装修工人也不停工,电钻的声音非常大。我向小区物业公司反映过几次,每次反映后装修就会停下来。到第二天中午,还是有装修的噪音。希望装修的住户能注意时间,不要在中午施工。

以上稿件由孙亮 整理